

У пары черных дикобразов появился на свет совершенно белый детеныш.

Белоснежный комочек весом около 120 граммов и длиной всего 15 сантиметров произвел настоящий фурор среди сотрудников зоосада.

Ведь в природе альбиносы - редкое явление. А здесь это второй случай рождения альбиносов у одних и тех же родителей.

Почти три года назад у 6-летних дикобразов Дика и Дины уже появлялась на свет двойня альбиносов. Дело было зимой, и молочно-белых мальчика и девочку тогда назвали Снежком и Снежинкой.

- Рождение альбиносов у обычных черно-белых особей дикобраза довольно редкое явление, - рассказала Life News заместитель директора воронежского зоопарка Инна Субботина. - В природе таким животным очень трудно выжить: из-за приметного окраса они уязвимы для хищников, да и иммунитет у альбиносов гораздо слабее.

Сотрудники зверинца пока называют новорожденного дикобраза Малышом, так как еще не знают - мальчик это или девочка.

- Сейчас Малыш находится в одном вольере с мамой и папой, - продолжает Инна Субботина. - А после двух с половиной месяцев мы сможем пересадить его в отдельный террариум, где он сможет полноценно питаться взрослой пищей: фруктами, овощами, овсом. К этому времени уже можно будет определить пол животного.

Сотрудники зоопарка открыли конкурс на лучшее имя для Малыша. Маленькие посетители могут оставлять свои записки с вариантами в специальном ящике. Самым звучным из них и назовут необычного питомца.